## Ausstellungsbedingungen

zur Jahresausstellung 2018 des Kunstverein Erding e.V.



Alle Künstlerinnen und Künstler, die ihren Wohnsitz in Bayern haben oder in einer besonderen Beziehung zur Stadt Erding und zum Landkreis stehen, sind herzlich eingeladen sich bei der bayernweiten Jahresausstellung des Kunstvereins Erding zu bewerben. Es freut uns bei dieser Ausstellung zwei Kunstpreise vergeben zu können. Der erste Kunstpreis von 1.000 Euro wird vom Landkreis Erding ausgelobt. Der zweite Kunstpreis vom Kunstverein Erding über 500 Euro wird von der Stadtsparkasse Erding gestiftet.

## Kunstverein Erding e.V.

Geschäftsstelle: Am Rätschenbach 12 85435 Erding info@kunstverein-erding.de www.kunstverein-erding.de

Ausstellungsthema: "Überwiegend schwarz"

Ort, Dauer: Frauenkircherl, Erding vom 23.6. – 08.07.2018

Vernissage: 22.6.2018 um 19 Uhr

Abbau Ausstellung: Sonntag, 08.07.2018 von 19 bis 20 Uhr,

nicht vor 19 Uhr!

## Ausstellungsbedingungen:

**1.** Es werden Arbeiten aus allen Bereichen der bildenden Kunst ausgestellt – max. drei Werke pro Einreicher.

Die Anmeldung zur Ausstellung muss schriftlich auf dem *Originalformular* per Brief erfolgen. Das Anmeldeformular kann von unserer Webseite herunter geladen werden. Dem ausgefüllten Formular, mit einer Kurzbiographie des Künstlers (maximal 6 bis 8 Zeilen) ist für jedes Exponat ein gutes Foto bzw. Farbdruck (Format mindestens 13 x 18 cm, maximal DIN A4) beizufügen. Auf der Rückseite der Fotos/Farbdrucke sind Titel, Technik und Größe anzugeben. Der Name des Künstlers soll auf der Abbildung nicht vermerkt werden. Die Bewerbung muss spätestens am 03.05.2018 in der Geschäftsstelle eingegangen sein: Kunstverein Erding, Am Rätschenbach 12, 85435 Erding.

- **2.** Der Anmeldung muss, wenn Rücksendung gewünscht ist, ein ausreichend frankierter, korrekt adressierter **Rückumschlag** in erforderlicher Größe beiliegen.
- **3.** Die Entscheidung über die Annahme der eingereichten Arbeiten obliegt einer **unabhängigen Jury,** deren Entscheidung nicht anfechtbar ist.
- 4. Der Abgabetermin für die ausgewählten Arbeiten ist am Freitag 18.05.2018 von 16 bis 19 Uhr, Am Rätschenbach 12 in Erding. Werke, die nicht der Fotobewerbung und den gemachten Angaben entsprechen, können auch jetzt noch zurück gewiesen werden. Die Einreichungsabschnitte, aus denen Titel Größe und Künstler zu ersehen sind müssen auf der Rückseite der Werke angebracht sein.
- 5. Es wird keine Einreichungsgebühr erhoben, aber von den beteiligten Künstler eine Gebühr für die Erstellung des Kataloges in Höhe von 40 Euro. Diese wird per Einzugsermächtigung erhoben. Jeder Aussteller erhält 10 Einladungskarten (auf Wunsch auch mehr) und zur Vernissage 10 Kataloge.

- **6.** Sämtliche Kosten und Risiken für den Transport zum und vom Ausstellungsort übernimmt der Künstler.
- 7. Die Arbeiten müssen ausstellungsfertig angeliefert werden. Sie müssen mit einer ausreichenden Hängevorrichtung versehen sein. Bilder mit unzureichender Hängevorrichtung werden nicht angenommen. Rahmen mit ungeschützten Glaskanten werden nicht angenommen. Gerahmte Bilder müssen mit Ausstellungsrahmen versehen sein. Für Schäden, die durch mangelhafte Aufhängung/Aufstellung entstehen, übernimmt der Verein keinerlei Haftung.

Die Bilder dürfen eine Breite von 150 cm nicht überschreiten. Skulpturen müssen transportierbar sein. Bei sehr filigranen oder schwer transportierbaren Objekten muss der Künstler Auf- und Abbau selbst besorgen.

- 8. Der Kunstverein Erding übernimmt keine Haftung für die eingereichten und ausgestellten Werke. Verkauf und Provision: Die Ausstellung ist nicht als Verkaufsausstellung deklariert. Der Kunstverein Erding stellt aber gerne den Kontakt zwischen möglichen Kaufinteressenten und Künstler her. Erfolgt hier ein Verkauf im Namen des Künstlers beträgt die Verkaufsprovision 20% des angegebenen Preises.
- **9.** Rücknahme der Exponate: Arbeiten, die für die Ausstellung angenommen wurden, können nicht vor Ende der Ausstellung abgeholt werden. **Verbindliche Abholung** ist am Sonntag 08.07.2018 von 19 bis 20 Uhr. Bei Nichtabholung wird eine Lagergebühr von 10 Euro erhoben.
- **10.** Aufsicht: Jeder Künstler, dessen Werk für die Ausstellung angenommen wird, verpflichtet sich eine **Aufsicht** zu übernehmen oder ersatzweise 25 Euro für eine Fremdaufsicht zu bezahlen, die per Einzugsermächtigung erhoben werden kann.

Der Vorstand Kunstverein Erding e.V.

Vorstand:

Peter Breth 1. Vorstand
Michael Lang 2. Vorstand
Albin Zauner 3. Vorstand
Maria Weber Schriftführerin

Annemarie Sartini Kasse